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平成２５年度 西木地域審議会

潟前山森林公園視察及び意見交換会会議録

日 時 平成２５年１１月１９日（火）午前１０時００分～午後０時００分

場 所 視察先）潟前山森林公園

意見交換会）仙北市西木開発センター 二階 農林研修室

出席委員 門脇健郎会長、橋本左武郎副会長、橋本敦子委員、武藤清茂委員

齋藤瑠璃子委員、鈴木富士男委員

※オブザーバー出席 JA あきたおばこ西木支店長 佐々木和明

欠席委員 佐藤雄孝委員、武藤晟平委員、佐藤一委員、阿部昭司委員

沢山純一委員、佐藤幸委員、赤倉祐子委員、布谷和好委員

出席仙北市関係者

西木地域センター長 高橋昇治

農林部次長 後藤裕文

農山村活性化 齋藤五月

企画政策課長 平岡有介

企画政策課課長補佐 草彅雅人

企画政策課主任 鈴木匡尚

スケジュール

現地視察 10:00 西木庁舎集合・出発

10:20 潟前山森林公園視察

意見交換会 11:25 意見交換

12:00 終了

※現地視察

潟前山森林公園の田沢湖眺望高台を視察
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※意見交換会

門脇会長

大変寒い中、悪天候の中、お集まりいただきありがとうございます。久しぶ

りに潟前山を訪れたわけです。西木時代、５代の首長に渡り整備してきたとこ

ろですが、今ひとつといったところで、なんとかどうにかしたいものだと思っ

ているところです。委員の皆さんからもいろいろ意見をいただきたいと存知ま

すので、よろしくお願いします。

鈴木主任

今日は、潟前山森林公園の再生、整備、活用についてという独自テーマにつ

いて、潟前山森林公園を視察しての意見交換ということです。以後の進行を会

長にお願いしたいと思います。

門脇会長

先日の会議で独自テーマを決定し、本日視察に行ったところですが、ご覧に

なったとおりです。どうにかしてあそこに観光客を呼んで、絶景を観ていただ

きたいと思っているところです。それに向けてのご意見を、全体的なことをお

話ししていただければ幸いです。

橋本副会長

折角整備したところであるし、もっと誘客できるところだとも思っています

し。合併と同時に、予算もなかなか難しくなってきておりますが、なんとかし

たいと思っています。

武藤清茂委員

コテージは大変利用率が高いとのことでしたが、誘導のための看板と、景観

を保つ、田沢湖を眺望できるようにするための支障木の処分、施設はあるが何

を目玉にしているのかなど、明確にする必要があると思います。

鈴木富士男委員

看板のことになりますが、やはり、もう少し工夫が必要かと。看板に施設の

内容とか、設置場所とか。炭焼き小屋のあたりの活用方法も考えなければと思

いました。

橋本敦子委員
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田沢湖を一望できる場所は、やはり潟前山森林公園が一番で、県民の森の方

に行ってもない。その点を強調して、PR していければと思いました。

齋藤瑠璃子委員

アスレチック的な遊具がありましたが、潟前山森林公園は「公園」というよ

りも、宿泊場所というような感じが、ホームページを観ても感じます。もっと

公園、森林公園というところをわかるようにしたらどうかと。観光西明寺栗園

として運営できたら良いと思いました。

門脇会長

後藤次長はどう思いますか。

後藤農林部次長

ホームページとはどちらのものになりますか？

齋藤瑠璃子委員

市のもそうだし、宿泊案内のもそうです。楽しむポイントの PR がないので

は。

後藤農林部次長

わかりました。来年に向けて検討します。

橋本敦子委員

森林公園という名称も、今ではしっくりこないのでは。視察意見交換会の通

知文書に、深林公園というミスプリントがありますが、むしろこのような名称

でも良いのではないでしょうか。

門脇会長

時代が流れており、我々と若い世代との考えが違うようになってきました。

我々が考えても、若い人に受け入れてもらえなくなってきており、若い人の力

が必要だと思います。

橋本敦子委員

ドッグランコースの需要も大変あると聞いています。このドッグランコース

の整備も有効ではないでしょうか？
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齋藤瑠璃子委員

あの高台というか、何かイベントができるようになっているのでしょうか。

門脇会長

除草されていない状況です。過去には、平成１３年には２２世紀の森づくり

として植樹祭を行ったこともありました。それ以降のことが何も無い。行政は

責任をもって活用すべきと思います。

高橋西木センター長

森林体験ということで、授業や交流なども行ってきました。植樹から何年も

経っているので、その植樹祭に集まった方を再度集めてということもできれば

と思います。

門脇会長

かなり集まったものと記憶があるが、金の無駄使いだったと思われないよう、

これからの取り組みが必要だと思います。

後藤農林部次長

いろいろとご意見・ご提案をいただいておりますが、それをまとめていただ

いて。こちらとしては、事業を立案するため棲み分けをしていきたいと思って

います。

門脇会長

まず、看板の件、支障木、広場の活用についてどうにかしたい。支障木につ

いては、観光協会としても地域の方々に協力を求めていかなければとも思いま

す。

平岡企画政策課長

様々にご意見があろうかと思いますが、いろいろと総合的にご提言していた

だけるものと思っています。

次回の開催については、皆様のご都合をお聞きしながらと思っていますので、

よろしくお願いします。

本日は、大変お疲れ様でした。

（午後０：００ 終了）


